



В Воронеже проходил Российский рейтинговый турнир «Арт-проект Миллион сердец». Кубки завоевали учащиеся в разделах «Дети формейшен» и «Дети малая группа». Королевой Импровизации стала Рогозина София. Кроме того - 30 медалей - 10 золотых, 11 серебряных и 9 бронзовых. Это великолепный результат!

А в Москве коллектив выступал на Российском рейтинговом турнире по oriental «Огни Москвы - 2024». Результаты: 4 первых места, 4 финалиста, Потапова Арина - мисс импровизация.

«Золото» и «Бронза» всероссийского турнира у руководителя Школы Танца - [Марии Анатольевны Севрюковой](#)!

Поздравляем Коллектив и наставников! Они - украшение любого турнира!